



В Нижегородской области бывший директор стоматологического кабинета признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей, повлекших смерть пациентки

Собранные следователем СО по Канависнкому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области доказательства положены судом в основу обвинительного приговора, вынесенного 66-летнему бывшему директору стоматологического кабинета по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 6 июля 2017 года в частном стоматологическом кабинете, расположенном по ул. Лесной городок Канавинского района г. Н.Новгорода пациентке были оказаны платные медицинские услуги по лечению зубов с применением местной анестезии. После оказания стоматологических услуг 24-летняя девушка потеряла сознание. Врач стоматолог проводил неотложную медицинскую помощь, однако, ввиду отсутствия в кабинете препарата «Адреналин», который имеет первоочередное значение при анафилактическом шоке, не смог оказать ее своевременно до прибытия бригады скорой помощи. Доставленная в городскую больницу потерпевшая скончалась в тот же день от анафилактического («аллергического») шока неуточненной этиологии.

Именно подсудимый, являясь директором стоматологического кабинета и ответственным за обеспечение безопасности предоставляемых медицинских услуг, в нарушение действующего законодательства не организовал контроль качества и безопасности медицинской деятельности в стоматологическом кабинете, в результате чего потерпевшей были оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, и повлекли по неосторожности ее смерть.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

11 Июня 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472620>